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  محاسبة الشركات مقياس في العادية الدورة مححانلا النموذجية الإجابة
 إن وُجِدَ: ، مع تصحيح الخطأخطأ السؤال الأول: الإجببة بصحيح أو

 النقاط الصواب النقاط صحيح أو خطأ رقم العبارة

 خطأ 1
52,0 

 التجارية الشركات الجزائري ريالتجا القانون يقسم
 5,70 الأموال؛ شركاتو  الأشخاص شركات: إلى

2 
 خطأ

52,0 

وعمى الأقل خمس  العينية المساىمات كل تحرر
. ش في الوعد تنفيذ عند النقدية( المساىمات 1/5)
 م؛. م. ذ

5,70 

 خطأ 3
52,0 

 التضامن، شركات في الشركاء من واحد نوع يوجد
 نون؛المتضام الشركاء وىم

5,70 

4 
 خطأ

52,0 
عند قيدىا  إلا المعنوية الشخصية الشركة تكتسب لا

 5,70 .في السجل التجاري

 3  1 الموجوع
 

 :ختصبرلاوا دقةبلب الموالية الثلاثة الأسئلة على السؤال الثبني: الإجببة

 النقاط الإجابة المطمبرقم 

1 

، لأن الشركة العادية غير عامةال الجمعية صلاحيات من المال رأس زيادة قرار يعتبر
قد تكون بحاجة مستعجمة إلى زيادتو، وذلك للاستجابة لمطمبيات المتزايدة مثلا عمى 

 اجتماعىذه الكمية من المنتوج، لذا وجب عقد  بإنتاجمنتوجيا، ولا توجد آلات تسمح 
قبل شير شرط  طارئ يضم الشركاء بعد استدعائيم من قبل مسير الشركة ليذا الغرض

 .حضور شركاء يممكون عمى الأقل أسيم التصويت

120 

2 
 زيادة العادية غير الجمعية قررت إذا الجديدة الأسيم إلى الإصدار علاوة إضافةيجب 
، وذلك لحماية الشركاء القدامى من سيطرة جديدة أسيم إصدار طريق عن المال رأس

 الشركاء الجدد عمى الشركة؛
120 

 القيمة الإسمية لمسيم القديم –ر السيم الجديد سعر إصدا =الإصدار علاوة 3
 ىي الزيادة الواجب إضافتيا إلى القيمة الإسمية لكي نصدر علاوة الإصدار :

1,0 

 -م البواقيأ –جامعة العربي بن مييدي 
 كمية العموم الاقحصادية والعموم الحجارية وعموم الحسيير

 العموم المالية والمحاسبةقسم  
 

 ,,5,/18/51:  يوم

 2022 - 2021السنة الجامعية: 
  السنة الثالثة ليسانسالمسحوى: 
 محاسبة ومراجعة  الحخصص:

 ساعة ونصفالمدة: 
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 سيم جديد؛
 ىو السعر الذي سيكتتب بو الشريك في زيادة سعر إصدار السيم الجديد :

 رأس المال؛
 ىي القيمة التي تعطى لمسيم عند التأسيس.القيمة الإسمية : 

 520 الموجوع
 حل المسألة:

 تبسيط حل المسألة يجب تمخيصيا في شكل كما يمي 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :الإجببة التفصيلية: مسألةلا

 النقاط الإجابة رقم المطمب

1 
انطلاقا من قيد الوعد بالتأسيس يمكن حساب رأس المال، وذلك إما : رأسمال ديحدح

يقدر رأسمال ىذه الشركة بالغ ذات الرصيد المدين أو الدائن، وانطلاقا منو فإن جمع الم
 .دج 500550555 بـ

1 

2 

 :شريك لكل العينية المساىمات قيمة ديحدح
 ؛دج 105550555 =45621= حـ/الشريك عمى 

 ؛دج 8550555 =45622/حـ= الشريك مالك 

 ؛دج 6550555 =45623/حـ= الشريك سامي 

 دج 0550555 =45624/حـ= الشريك عمر. 

5270 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مييدي 
 تجارية وعموم التسييرالالعموم كمية العموم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 

 حــ/ رأس المال: 

 دج 500550555

 مساهمات عينية

 دج 09550555,

 مساهمات نقدية

 دج 106550555

 الشريك عمر

+  45614/حـ

 =1094/حـ

 دج 600.000

 

 الشريك علي =

+  45611حـ/

= 1091/حـ

 دج 1.000.000

 45621حـ/ 

 الشريك علي=

 دج 1.000.000

 45622حـ/ 

 الشريك مالك=

 دج 800.000

 45623حـ/ 

 الشريك سامي=

 دج 600.000

 45624حـ/ 

 الشريك عمر=

 دج 500.000

المساهمات الكلية للشريك 

 علي =

 دج 555.555.,

المساهمات الكلية للشريك 

 عمر =

1.155.555 
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 :شريك لكل النقدية المساىمات قيمة ديحدح
 ( دج =800.000+  200.000= )(1091/حـ +45611/حـ)= الشريك عمى 

 ؛دج 105550555

 دج( 480.000+  120.000= )(1094/حـ+ 45614/حـ) =الشريك عمر  =
 .دج 6550555

120 

 

 ححديد الحصة الكمية لكل شريك في أس المال=
 مة الحصة الكمية لكل شريك = قيمة الحصة العينة + قيمة الحصة النقديةقي

  =؛دج 000.000.,( دج =1.000.000+  1.000.000)الشريك عمى 

 ؛دج 8550555= دج( 000.000+  800.000)= الشريك مالك 

 ؛دج 6550555= دج( 000.000+  600.000)= الشريك سامي 

 دج 1.1550555= دج( 600.000+  500.000)= الشريك عمر. 

1 

3 

( + قيمة 1091/حـ+ 45611/حـقيمة )= الكمية النقدية المساىمات قيمة
 5270 دج 1.6550555 ( دج =600.000+  1.000.000( = )1094/حـ+ 45614/حـ)

 +45623/حـ +45622/حـ + 45621/حـقيمة )= الكمية العينية المساىمات قيمة
= ( دج500.000+ 600.000+ 800.000+  1.000.000( = )45624/حـ

 دج. 09550555,
520 

4 
 :3 المطمب من انطلاقاالذي حم حقديمو من المساىمات النقدية  الأدنى، الحدححديد 

=  (45614/حـ +45611/حـ)دج، ولدينا قيمة  1.600.000=المساىمات النقدية 
 0%5,=  ,52=  ( دج1.600.000/ 320.000دج، ومنو ) 320.000

1 

5 
ىي شركة ذات المسؤولية المحدودة،  :5 رقم المطمب من انطلاقا الشركة نوع ديحدح

( المساىمات النقدية فييا عند تحرير ىذه  1/5لأنيا ىي التي يتم تقديم خمس )
 المساىمات النقدية.

1 

 من النوع ىذا لنشاط المنظمة القانونية المواد أقرحو ما وفق الشركة ىذه الحسمية 6
 دج. 4.500.000لسامي وشركائو برأسمال ش. ذ. م. م  :الشركات

1 

 الميزانية إعداد سيتم :م519,/10/58 بحاريخ الشركة ليذه الافححاحية الميزانية إعداد 7
 الجدول؛ ىذا أسفل

, 

8 

يتم تكممة المساىمات المتبقية لكل من الشريك عمي : المحبقية المساىمات حكممة يةكيف
أي  ،من المساىمات النقدية لكل واحد منيما % 80والمقدرة بـ  ،وعمر في ىذه الحالية

يتم طمبيا من طرف مدير الشركة أو و  ،دج عمى التوالي 480.000دج و 800.000
دفعة واحدة أو عمى عدة  ة مساىمة، ويمكن أن تقدممجمس الإدارة في حالة شرك

ة ىي ، وىذه المساىمات المتبقيوذلك بحسب حاجة الشركة إلى السيولة المتبقية ،دفعات
مساىمات نقدية، لأنو لا يوجد تأخير في تقديم المساىمات العينية، نظرا لأىميتيا في 

1 
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 بدء الشركة في الغرض أو النشاط الذي وجدت من أجمو.
 1120 الموجوع

 

 بتاريخ دج 4.500.000 برأسمال وشركائه لسامي م. م. ذ. شالميزانية الافتتاحية لــ 
 :م15/00/2012

 ((Les passifs + CPالأموال الخاصة والخصوم  ((Les actifsالأصول 

 المبالغ البيان المبالغ البيان

 3.220.000 رؤوس الأموال 2.000.000 الأصول غير جارية

 3.220.000 : رأس المال101حـ/   600.000 أراضي

 400.000 مباني
مساهمات غير مطلوبة 

 (10114/حـ+ 10111)حـ/
1.220.000 

 300.000 وأدواتمعدات 
مساهمات غير مطلوبة شركاء 
 (1014/حـ+ 1011)حـ/

(1.220.000) 

   200.000 تجهيزات مكتب

   500.000 معدات نقل

   1.220.000 الأصول الجارية

   400.000 البضاعة

   150.000 توريدات المواد الأولية

   350.000 منتجات تامة الصنع

   200.000 البنك

   120.000 الصندوق

 3.220.000 المجموع 3.220.000 لمجموعا
 


